

«Аншлаг в «Чайке»

12 июля в «Советской культуре» под таким заголовком был опубликован фельетон, критиковавший недостатки в организации культурно-массовой работы на курортах Минеральных вод. В нем также указывалось, что театральные коллективы и кинопрокат плохо обслуживают курортников.

Секретарь Кисловодского горкома КПСС т. Жидков сообщил редакции, что фельетон «Аншлаг в «Чайке» обсуждало бюро горкома партии. Бюро отметило, что в фельетоне правильно указано на существенные недостатки в культурно-массовом обслуживании отдыхающих на Кисловодском курорте. Бюро обязало управление курорта улучшить содержание и расширить формы культурно-массовой работы в здравницах, более серьезно относиться к подбору и подготовке кадров культорганизаторов, ввести учет запросов и предложений отдыхающих, возобновить работу секции массовиков.

Одновременно намечены конкретные меры усиления работы Ставропольской госфилармонии, отдела культуры горисполкома и Кисловодской конторы кинопроката.

* * *

Ставропольское краевое управление культуры сообщило редакции, что факты, приведенные в фельетоне «Аншлаг в «Чайке», соответствуют действительности. Спектакль «Как управлять женой» исключен из репертуара Карачаево-Черкесского театра, который сейчас работает над пьесами «Кремлевские куранты», «Василиса Мелентьева», «Рожденное временем». Перед краевым театром музыкальной комедии поставлена задача — укрепить руководящий и актерский состав, обновить репертуар за счет хороших советских произведений. В театре уже работают опытные главный режиссер и главный дирижер.

Однако управление культуры обошло в своем письме молчанием вопрос о том, что предпринимается для улучшения культурно-массовой работы и кинообслуживания в санаториях и домах отдыха.

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

2 стр. 23 августа 1958 г.